



## Office for People With Developmental Disabilities

**KATHY HOCHUL**  
Governor

**KERRI E. NEIFELD**  
Commissioner

**WILLOW BAER**  
Executive Deputy Commissioner

August 23, 2023

Re: **RFQ BR 090823**

**2024 – 2028 Fire Response Services for Broome DDSOO**

### Questions and Answers:

Below is a compilation of the questions received for this bid. Questions that were repeated, or of a recurring nature, were consolidated. Thank you for your interest.

**1. Question: A hydrant site map was requested.**

**Answer:** Please see attached.

Respectfully,

Jennifer Vallely, CMS 1

Contract Management Unit

(845) 877-6821 ext. 3333

(845) 877-3044 (fax)

[Jennifer.Vallely@opwdd.ny.gov](mailto:Jennifer.Vallely@opwdd.ny.gov)

# FIRE HYDRANT MAP

